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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2010 12:58:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.01.2010 13:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129643/answer/129644




YBaxkaemas Hartamnbsi! 3auaTre ¢ TaKUMU IMOKa3aTeIIMU CIIepMOrpaMMbl MallOBEPOSITHO. BaM Hamo
00paTUTHCS K YPOJIOTY OISl BRIICHEHUS IPUYUHEBI 3TUX HapylleHu (MHGEKLIKWH, BOCIaleHus,
BapUKOIleJie, UMMYHHbIE HJIM TOPMOHAJIbHEIe HapyieHust). OgHakKo, Bel OMKHEL OBITH TOTOBH K TOMY,
YTO Jaxe, eC/IM MpuYnHa OyoeT HalileHa ¥ IIPOBeeHO JleueHue, He GaKT, YTO IoKa3aTeNlu
CIIepMOIr'PpaMMBbI IOCTUTHYT 3HAYEHUH, [IOCTATOYHHIX [T 3a4aTus. Bo3aMoxHO, 4To BaMm OymeT
npennoxerno IKO. Yoaun.



